Выписка 

из Акта №18 от 31 июля 2018 года

На основании приказа финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 25 июня 2018 года №49 «О проведении  плановой выездной проверки Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 г.Михайловска» и удостоверения №18 от 25 июня 2018 года начальником отдела  финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Е.В. проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 г.Михайловска,  за период с 01.01.2016 года по 31.12.2017 года, с ведома директора МКОУ СОШ №4 г.Михайловска Валле Елены Ивановны и в присутствии начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности НМКУ «Комплексный центр» Соколкиной Натальи Владимировны.
Проверка начата 29.06.2018 года

                                                              Проверка закончена 31.07.2018 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2018 год.
Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета Нижнесергинского муниципального района, выделенных на содержание на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 г.Михайловска.

Предмет проверки: 

Соблюдение казенным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании денежных средств, выделенных из бюджета Нижнесергинского муниципального района.
В ходе  проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №4 г.Михайловска,  за период с 01.01.2016 года по 31.12.2017 года, установлено:

	При проверке выявлены финансовые нарушения на общую сумму,

 в том числе:
	44440,10 руб.

	1. Неправомерные расходы, всего:

в том числе:
	4440,10 руб.

	- излишне начислено и выплачено заработной платы директору Валле Е.И.,

(КБК 906,0701,0600100001,111,211);
	2352,47 руб.

	- излишне начислено и выплачено страховых взносов во внебюджетные фонды,

(КБК 906,0701,0600100001,119,213);
	710,45 руб.

	- излишне начислено и выплачено заработной платы за август 2017 года учителю Антиповой Л.А.,
(КБК 906,0702,0600145310,111,211);  
	11,49 руб.

	- излишне начислено и выплачено заработной платы воспитателю Трошиной Л.П.,
(КБК 906,0701,0600145310,111,211);
	 1046,25 руб.

	- излишне начислено и выплачено страховых взносов во внебюджетные фонды с заработной платы Антиповой Л.А и Трошиной Л.П.
	319,44 руб.

	2. Неэффективные расходы, всего:

в том числе:

-  оплата административного штрафа за нарушение трудового законодательства
(КБК 906,0702,0600100002,853,290)

	40000,00 руб.
40000,00 руб.



3. Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

	- в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в документах бухгалтерского учета отсутствуют (при проверке не предоставлены) Оборотные ведомости по нефинансовым активам (ф.0504035) по продуктам питания;

	- директору Валле Е.И. не начислено и не выплачено заработной платы  в сумме 6413,75 руб.;

	- в нарушение Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н  с января по сентябрь 2016 года  использовалось меню-требование на выдачу продуктов питания не по установленной, данным приказом,  форме №0504202;

	- в нарушение пункта 2.7 приказа Минобрнауки России от 22.12.2014 №1601 «О продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре» норма часов педагогической работы воспитателей Гилевой Н.В. составила менее 36 часов в неделю, а в некоторых месяцах 2016 года более 36 часов в неделю.
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